

代 禱 事 項

(12/02/2025)

家 事

- 感謝主的帶領，各堂的長老選舉已順利完成，為當選的長老們祈禱，求主堅固他們以謙卑、順服與愛心來服事教會。
- 為 12 月 6、13 日(週六)早上的聖誕禮物卡送贈及探訪祈禱，求主預備我們的心，以基督的愛關懷社區內的低收入家庭；求主帶領參與的弟兄姊妹在探訪中有合一、勇氣與敏銳的心，能為人帶來安慰與盼望。
- 石小川傳道 (Joanne)按立典禮於 12 月 14 日(主日)舉行，求主賜她智慧、謙卑與力量，忠心牧養羊群，為整個典禮順利進行祈禱，這個典禮成為神的榮耀。

為兒童詩班祈禱 — 張陳詩琪 (Irene)

- 為兒童詩班音樂劇《Straight Outta Bethlehem》的小朋友的身心靈祈禱，特別是第一次上台的小朋友，求主幫助他們在事奉中認識敬拜與傳福音的意義，在過程中經歷平安與喜樂。
- 為整個事奉團隊祈禱，包括舞台、燈光、化妝、音響，以及當日協助交通等等，雖然準備時間有限，願各人不求完美為目標，但求主賜下合一，一同同心服事。
- 今年很多索取門票的人並非教會弟兄姊妹，求主親自預備、打開他們的心，也讓真正需要的人能順利取得門票。
- 為社區夥伴祈禱，共有三十多個 Community Partners 一同參與並認同異象：“ We don't want anyone to feel lonely. ” 求主大大祝福每位伙伴，也藉著這次合作祝福三聯市的社區，讓福音的愛流動得更廣更遠。

為差傳祈禱

高宣家差傳：

差傳部在剛過去的星期三商討了海外短宣初部構思和小城短宣的計劃，以及創啟地區的方向。求主繼續引導和加能賜力，求聖靈呼召更多人熱心參與差傳。

為世界和香港禱告

1. 為香港大埔宏福苑五級火災禱告。求主的平安臨到每一位受影響的市民，為失去家園的人求安慰與供應；為失去親人的家庭求恩典與憐憫；為傷者求主醫治恢復。也為前線救援人員、醫護，以及所有參與救災的官員與支援人員求力量與愛心。記念殉職消防員的家屬和同袍，願主的安慰與憐憫深深臨到他們。
2. 2025 年 11 月 19 日起泰國南部水災，特別是合艾(Hat Yai)遭遇 300 年來最猛烈的一次暴雨與洪水。災情嚴重，部分地區水深從 0.5 米到 2.5 米，許多人因房屋被淹被迫撤離。求主看顧那些家園受損或被淹的人，保守仍被困或正在撤離的人，在困境中得著安全、供應與安慰，願基督的盼望與平安能帶給感到絕望的人。